



ISO 9001
ISO 14001
PN-N 18001
ISO 27001

SZPITAL UNIWERSYTECKI NR 2 IM. DR. JANA BIZIELA W BYDGOSZCZY
85-168 BYDGOSZCZ, UL. UJEJSKIEGO 75 tel. 52/36-55-799 fax. 52/370-05-31

KONTO: Bank Zachodni WBK Bydgoszcz 10 1500 1360 1213 6001 9348 0000

NIP: 9532582266 REGON: 340517145

NZZ/86/P/20

Bydgoszcz, dnia 21.01.2021 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu oraz materiałów medycznych jednorazowego i wielorazowego użytku, nr sprawy NZZ/86/P/20.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986) w związku z pytaniami zadanymi w toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w w/w sprawie, Zamawiający udziela odpowiedzi/wyjaśnienia.

Pytanie 1 – dot. grupy 6, poz. 1

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie powierzchniowego czujnika pomiaru ciepłoty ciała wielorazowego użytku o długości 300 cm.

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie 2 – dot. grupy 7, poz. 1

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie powierzchniowego czujnika pomiaru ciepłoty ciała wielorazowego użytku o długości 80 cm.

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie 3 – dot. grupy 7, poz. 1

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie powierzchniowego czujnika pomiaru ciepłoty ciała wielorazowego użytku o długości 300 cm.

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie 4 – dot. grupy 8, poz. 1

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie powierzchniowego czujnika temperatury centralnej jednorazowego użytku o długości 80 cm.

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie 5 – dot. grupy 9, poz. 1

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie powierzchniowego czujnika pomiaru ciepłoty ciała wielorazowego użytku o długości 80 cm.

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie 6 – dot. grupy 8, poz. 1

Uprzejmie informujemy, że dostarczane przez Producenta czujniki temperatury są pakowane po 5 sztuk i nie ma możliwości ich podzielenia. Dlatego też prosimy o dopuszczenie realizacji dostaw w opakowaniach zbiorczych zawierających po 5 sztuk. Takie rozwiązanie pozwala realizować dostawy bezpośrednie tym samym, przekłada się to na niższe koszty dla Zamawiającego.

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.

Pytanie 6 – dot. grupy 2

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie rurek neonatologicznych bez balonu, do długotrwałej intubacji, przezroczystych, wykonanych z termowrażliwego PCV, bez DEHP, bez lateksu w rozmiarach: 2,0; 2,5; 3,0; 3,5; 4,0, spełniających pozostałe parametry SIWZ.

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Zamawiający



SZPITAL
AKREDYTOWANY